

СЕМИНАР-ПРАКТИКУМ В ФОРМАТЕ ТЕХНОЛОГИИ OpenSpace

28.01.2020 года на базе Центра непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников прошел семинар-практикум «Разработка механизма сопровождения педагога, прошедшего курсовую подготовку». На мероприятие были приглашены заместители руководителей общеобразовательных организаций двенадцати муниципальных образований юга Тюменской области.

Участников и гостей семинара поприветствовала Лебедева Н. А., начальник по работе с педагогическими кадрами Департамента образования и науки Тюменской области. Надежда Александровна осветила вопрос о реализации регионального проекта «Учитель будущего». Проректор ГАОУ ТО ДПО «ТОГИРРО» Кускова Марина Валентиновна выступила с докладом о непрерывном повышении профессионального мастерства педагогических работников в Тюменской области. В ходе мероприятия участникам был представлен опыт сопровождения сотрудников, прошедших курсовую подготовку в различных сферах деятельности. Своими наработками в данном вопросе поделились Бахматова Е. Л., заместитель директора МАОУ СОШ №5; Каплунова А. А., заведующая методическим советом, заместитель директора МАУ ДО «Детская школа искусств г. Ишима»; Степанова Ю. И., заместитель Генерального директора Агрохолдинга «Юбилейный»; Иванкова А.В., и.о. директора, руководитель учебно-методического отдела ГАПОУ ТО «Ишимский медицинский колледж»; Плотникова О.Н., методист по работе с кадрами ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум».

Дальнейшая работа участников проходила в малых группах, где были созданы модели межкурсового сопровождения педагогов. Одной из поставленных задач также было освещение сильных и слабых сторон сформированных концепций. В процессе защиты, которая проходила в формате турнира, каждая команда смогла выступить в качестве докладчика, оппонента и рецензента. Горячая полемика, развернувшаяся в ходе дискуссии, свидетельствовала об актуальности обсуждаемой проблемы и неподдельном интересе к ней участников. Идеи, выдвинутые педагогами, получили высокую оценку компетентного жюри.

Команда экспертного совета отметила тот факт, что участники творчески подошли к выполнению предложенного задания. Модели, которые были сформированы в ходе кропотливой работы, не вступают в противоречие, а, напротив, дополняют друг друга.

Команда ЦНППМ ПР г. Ишима выражает благодарность участникам и гостям семинара за серьезный подход к созданию проектов и активное участие в мероприятии. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!



